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ATA DA 9º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE BODOCÓ, REALIZADA EM 11 DE JUNHO DE 2025. 

 

Presidência: José Nilson Bezerra Miranda 

Resumo: Comparecimento, Ata, Expediente, 

Ordem do Dia, Grande Expediente, e 

Encerramento. 

Aos onze dias do mês de junho do ano de 2025, as 10h, no plenário da Câmara de 

Vereadores, realizou-se a 9ª sessão Ordinária do 1º período legislativo. Estiveram ausentes os 

Vereadores: Francisco Luiz Martins, Adalto Pereira Castro, Dário Elísio Aragão de Brito, Daniel 

Tavares Leandro, Francisco de Assis Nunes. O Sr. Presidente verificando haver número legal, 

declarou aberta a sessão. Ato contínuo solicitou a leitura da ata anterior na qual foi aprovada, assinou 

a ata em substituição ao 1º Secretário o Vereador Joel Bezerra. Na Ordem do Dia foi apresentado o 

Projeto de Lei nº 018/2025, na qual cria a agencia municipal do empreendedor – AGE, o Fundo 

Municipal de Apoio ao Empreendedorismo, de autoria do Poder Executivo, enviado as Comissões 

Competentes. Em seguida, também foi apresentado o Projeto de Lei nº 12/2025, na qual institui no 

âmbito do Município de Bodocó, o Prêmio Artesão do Ano e dá outras providências, de autoria da 

Vereadora Lireda Ramos, sendo encaminhado as comissões competentes. Em seguida foi 

apresentada a Indicação nº 041/2025, de autoria do Vereador Pedro Pedrosa e Jó de Roberto, em 

que solicita a complementação do calçamento da Rua B das Casinhas, localizada na Vila de Feitoria, 

ao lado da Rua da Quadra, o Vereador Pedro Pedrosa apresentou verbalmente a justificativa, 

afirmando que aquele logradouro é uma das ruas de acesso a creche, em votação a matéria foi 

aprovada. Por fim, foi apresentada a Moção de Pesar em alusão ao Falecimento do Sr. Jeová 

Nogueira de autoria do Vereador Nilson de Anchieta e Ana Claudia Ponte. A Autora agradeceu as 

palavras de conforto de carinho nesse momento de dor e sofrimento para a família, Ana Claudia leu 

texto mostrando a história e o legado de seu Jeová Nogueira. O Vereador Presidente registrou que 

de fato seu Jeová era um ótimo conselheiro um sábio, que sabe o quão difícil é perder um pai e 

continuar seu legado no trabalho. Foi encerrada a Ordem do Dia. NO GRANDE EXPEDIENTE: 

O Vereador Joel Bezerra usou da palavra para questionar sobre o ranking de Bodocó junto ao 

índice de saúde em 10º lugar. Aparte Pedro Pedrosa, afirmou que o Ex. Prefeito trouxe em vídeo 

em redes sociais mostrando esse o índice, todavia o mesmo retrata anos atrás, embora seja divulgado 

recentemente, lembrou Pedro que Bodocó vem avançando na saúde com realização e 

descentralização dos serviços de saúde, sugeriu convidar a Secretária de Saúde para explicar com 

mais propriedade esses índices. Joel Bezerra, afirmou que moradora do Sítio de Fora trouxe 

informações que a escola foi fechada e abriram um Bar, acredita que o prédio seja do Município e 

que o mesmo precisa dar destino publico ao lugar, cobrou melhorias das estradas do Caracuí ao lado 

do Motel, pediu reparo em especial neste período de novenário. Vereadora Lireda Ramos, trouxe 

informações sobre seu Projeto de Lei 012/2025 que foi apresentado nesta sessão, agradeceu a 

Leninha Maroto artesã pela ajuda na confecção do normativo, disse ser necessário expor seus 

produtos para venda, gerando renda para os artesãos, a parte do Presidente Nilson de Anchieta, 

sugeriu que os quiosques da praça da matriz sejam destinados aos artesões para expor, Lireda 

Ramos, trouxe informações que as Vereadoras da Casa redigiram ofício a Governadora Raquel Lira 
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para trazer a Carreta da Mulher a nossa Cidade. Vereador Aluísio de Castro, questionou sobre a 
situação do matadouro público, disse ser necessário reativar o espaço para garantir higiene aos 

bodocoenses, a parte Pedro Pedrosa lembrou que dentre os problemas existentes no inicio da 

gestão era açougue e matadouro, sendo resolvido a primeira problemática, em relação ao matadouro 

disse que é de levado custo construir e manter o mesmo, que a dificuldade é de toda região, 

comentou da necessidade de explanar a situação ao Ministério Público, Aluísio Castro disse que 

realmente é toda região que encontra-se nessa situação. Nilson de Anchieta, afirmou que o Cissape 

deve entrar nessa pauta para unir forças para sanar essas dificuldades. Edimilson Alencar, 

questionou a Pedro que foi reparado até a Quadrada faltando o Sítio Brejinho, perguntando sobre a 

programação, sobre o que Joel Bezerra comentou disse que os erros do passado são exemplos do 

que não devem ser feitos, sem apego ao que passou, cuidando das dificuldades reais e atuais do 

povo. O Vereador Pedro Pedrosa, respondeu aos questionamentos de Edimilson Alencar, disse 

que hoje quem é responsável pela pasta é a Secretaria de Transporte e Mobilidade Rural, Secretário 

Edson Galindo, afirmou que de fato não sabe a programação da pasta, mas se comprometeu em 

tratar com a pessoa responsável a situação, em relação ao passado disse que quando trouxe esses 

argumentos foi para defender-se, compartilhou o sentimento de luto pelo falecimento do Sr. Jeová 

Nogueira disse que o mesmo precisa ser homenageado a sua altura em nosso Município, comentou 

que recentemente esteve com o Prefeito em Recife obtendo êxito na ordem de serviço para a 

construção de creche na Várzea do Meio, além de conseguir maquinário trator com gradão tudo isso 

com Governadora do Estado, convidou a todos para participarem a reinauguração da avenida de 

Sipauba e dos eventos festivos em alusão ao Dia da Emancipação do Município. Ana Claudia 

Pontes parabenizou Lireda Ramos pelo projeto de lei, disse ser fundamental a inclusão de Bodocó 

no programa Carreta da Mulher Pernambucana, agradeceu a todos pelas homenagens feitas ao Sr. 

Jeová Nogueira. Nilson de Anchieta, parabenizou a todos pelo comprometimento a causa dos 

bodocoenses, parabenizou a Secretária Ariângela Sousa pela abertura do campeonato bodocoense, 

sugeriu a alteração de módulo esportivo, para Estádio Municipal Olavo Calado de Souza, 

reconhecendo a grandiosidade, comentou sobre a corrida municipal, que a cada ano vem 

melhorando, que seja evento duradouro no Município, afirmou o quão belo foi a serenata com 

musicas belas que nos remete ao passado. Convidou a todos as 17h inauguração em Sipaúba e 

amanha as 17h hasteamento da bandeira e em seguida as 18h a missa de ação de graças. Por fim, 

desejou um feliz aniversário a Bodocó pelos seus 101 anos de história de luta e grandiosidade. Não 

havendo que desejasse fazer uso da palavra o Sr. Presidente, deu por encerrada a Sessão, do que 

para constar lavrou-se a presente ata, que após lida e achada conforme, seja assinada pelo Presidente, 

Vice Presidente, 1º e 2º Secretários. Bodocó, 11 de junho de 2025. 

 

Presidente: 

 

Vice Presidente:  
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1º Secretário 

 

2º Secretário: 


